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V utorok 5. januára prijal primátor 
JUDr. Ľubomír Golis vo svojej 
kancelárií generálneho riaditeľa 
Severoslovenských vodární 
a kanalizácií Ing. Miroslava 
Kundríka a predsedníčku správnej 
rady Ing. Tatianu Štrbovú. Cieľom 
stretnutia bolo riešenie kanalizácie 
v našom meste. 
Vzhľadom na častý havarijný stav 
vodovodného potrubia na Dlhovanskej 
ceste  sa  zúčastnení dohodli na jeho obnove. 
Taktiež sa riešilo vybudovanie kanalizácie 
v časti Vyšný koniec – Turkovská cesta, 
ktorú bude SEVAK, realizovať v prípade 
dostatočných finančných zdrojov. Prítomní 
sa zaoberali aj opravou a údržbou vodárne 
v mestskej časti Závodie. Na základe 
vypracovaného projektu sa dohodli, že 
v najbližších dňoch dôjde k podpísaniu 
dohody o vykonávaní údržby tohto areálu 

Primátor rokoval so SEVAKOM

Mestským podnikom služieb. Tým sa docieli 
úprava a zveľadenie priestoru v centre 
mesta.
V závere stretnutia vedenie SEVAKU 
zdôraznilo, že je potrebné, aby sa 
všetci vlastníci nehnuteľností v našom 

meste urýchlene pripojili na verejný 
vodovod a kanalizáciu, čím sa zabezpečí 
pravidelná dodávka kvalitnej pitnej 
vody, ale aj  ekologická l ikvidácia 
odpadových vôd prostredníctvom 
verejnej kanalizácie. 

Prvý občan Turzovky
Každoročne s napätím očakávame 
narodenie prvého občana nášho 
mesta. V tomto roku sme si počkali 
4 dni. Na turzovskú matriku prišlo 
prvé oznámenie / a zatiaľ aj jediné/ 
o narodení až z juhu Slovenska 
z kúpeľného mesta Piešťany.  

Chlapček Theo sa narodil  
šťastným rodičom Zuzane 
Profous a Jánovi Komínovi. Jeho 
miery boli 3150 gramov a 51 
centimetrov. 

V  m i nu l ý c h  d ň o c h  h o 
navštívi l i  primátor mesta 
Ľubomír Golis, zástupkyňa 
primátora mesta Viera Belková 
a pracovníčka MsÚ Ľubica 
Čmelíková. Priniesli mu malý darček a hrdej mame peknú kyticu. Všetci spoločne pohárom 
šampanského pripili malému Theovi na zdravie. 
Mladej rodine blahoželáme a prajeme veľa zdravia, lásky a krásnych spoločných chvíľ.

Naše mesto prežívalo v piatok 22. januára 
výnimočnú udalosť. Tisíce veriacich z Horných 
Kysúc privítali vzácny relikviár jednej z 
najväčších svätíc dnešnej doby sv. Terézie v 
kostole Nanebovzatia Panny Márie. 

Po úvodnom privítaní relikviára pri bráne 
nádvoria kostola sa v sprievode kňazov, hasičov 
a detí revikviár presunul do kostola. Správca 
farnosti Mons, Jozef Hrtús privítal všetkých 
prítomných a Drahomír Velička predstavil 
dôležité míľniky v živote sv. Terézie.  

Sv. Terézia z Lisieux je patrónkou misií, 
misionárov, letcov. Jej osobu sprevádza 
mnoho zázrakov – uzdravení, zjavení a 
obrátení. V  roku 1925 bola pápežom Piom 
XI. vyhlásená za svätú. Krátko pred koncom 
2. Svetovej vojny  ju pápež Pius XII. vyhlásil 
za „druhú patrónku Francúzka, spolu so sv. 
Janou z Arku”. V roku  1997 ju sv. pápež Ján 
Pavol II. vyhlásil za učiteľku Cirkvi.

Nasledovala sv. omša celebrovaná čadčianskym 
dekanom Emilom Florišom, modlitba ruženca 
a litánie k sv. Terézii. K slávnostnej atmosfére 
tohto výnimočného dňa prispeli svojim 
programom deti z FS Bukovinka, Mládežnícky 
spevácky zbor a Farský zbor Patrička.

Počas programu, ktor ý prebiehal, 
tisíce veriacich  prichádzali k telesným 

pozostatkom tejto svätice. Mnohí z nich mali 
v rukách ruže, ktorými sa dotýkali relikviára, 
poznajúc výrok sv. Terezky: „Svoj čas v nebi 
budem tráviť tak, že budem konať dobro na 
zemi. Nechám padať dážď ruží“.  

Putovanie relikvií sv. Terézie je naplnením 
jej túžby po misionárskom povolaní, jej 
pokračovaním ohlasovania Evanjelia Ježiša 

Krista, ktorého milovala a neustále túžila, aby 
bol milovaný. Ako učiteľka Cirkvi nás chce 
učiť povolaniu lásky nie teoreticky, ale svojím 
vlastným príkladom (Listy z Karmelu, č.2 
str.15).

V závere tejto mimoriadnej udalosti sa 
veriaci rozlúčili s relikviami sv. Terezky 
prosbami a modlitbou.

Začiatok kalendárneho roka býva 
spojený aj s bilancovaním a hodnotením 
činnosti .  Na výročnej  schôdzi  sa 
v nedeľu 10. januára zišli členovia 
Dobrovoľného has ičského zbor u 
v Turzovke. Schôdzu viedol zaslúžilý 
člen Ladislav Dlhopolček, ktorý privítal 
hostí :  primátora mesta Ľubomíra 
Golisa, predsedu okresného výboru 
DPO SR v Čadci Ľudovíta Kováčika, 
delegáciu družobnej organizácie z 
Metylovic, vedenú Vladimírom Bilkom, 
a zástupcov okolitých hasičských zborov 
z Klokočova, Korne, Makova a  Vysokej 
nad Kysucou.

Celoročnú správu o činnosti hasičského 
zboru v Turzovke, predniesol predseda 
Jozef Malík. Za uplynulý rok zaznamenal 
DHZ Turzovka 54 výjazdov, z ktorých 
11 bolo požiarnych, 39 technických 
zásahov a 4  cvičenia. Prítomní sa tiež 
zaoberali správou revíznej komisie, 
správou o hospodárení a najmä plánom 
hlavných úloh na rok 2016. 

Po predložení jednotlivých správ, 
vystúpili v diskusii všetci pozvaní 
hostia. Primátor mesta  Ľubomír Golis 
vyzdvihol činnosť DHZ a poďakoval 
všetkým členom za prácu,  ktorú 
vykonávajú v našom meste. Poďakoval 

tiež členom, ktorí pripravili klzisko 
pre občanov nášho mesta a prisľúbil, 
že mesto sa bude snažiť v tomto roku 
vymeniť okná na hasičskej zbrojnici, 
ktoré sú v nevyhovujúcom stave. 

Predseda okresného výboru Ľudovít 
Kováčik a predseda DHZ Jozef Malík 
odovzdali vyznamenania za vernosť 10 
- tim členom.
10 rokov: Tomáš Holub, Slavomír Židek
20 rokov: Matej Malík
30 rokov: Pavol Jantoš a Anton Vyšinský
40 rokov: Anna Červencová, Jozef 
Červenec, Anna Skybíková, Irena 
Janteková a Mária Malíková

Obdobie sviatkov a osláv vystriedal bežný 
život. Tak ako v úvode každého roka aj 
v tomto, na nás čakajú poplatky a daňové 
povinnosti. 
Poplatok za odpad musia podnikatelia 
a obyvatelia rodinných domov zaplatiť 
v termíne do 1.februára, a to v hotovosti 
alebo platobnou kartou v Klientskom 
centre Mestského úradu v čase od 7.00 do 
15.00 hodiny. V súvislosti s tým dávame do 
pozornosti nový kalendár zvozu odpadov, 
ktorý si môžete vyzdvihnúť pri platení 
poplatkov v Klientskom centre.
Obyvateľom bytových domov bude 
rozhodnutie o výške poplatku za odpad 
doručené v priebehu februára a marca. 
V prípade, že občania bytových domov 
žiadajú zníženie ročných poplatkov, náležité  

potvrdenia je nutné predložiť pracovníčkam 
v Klientskom centre do 31. januára.
Do konca januára musia podať priznanie 
k dani z nehnuteľností aj všetci tí, ktorí 
nadobudli nové pozemky, stavby alebo 
byty v roku 2015, prípadne im z pôvodného 
majetku ubudlo alebo nastali iné zmeny. 
Majitelia psov budú platiť daň za psa na 
rok 2016 spolu s rozhodnutím o dani 
z nehnuteľnosti, ktoré im bude doručené 
v priebehu mesiacov marec a apríl. 
V prípade, že v domácnosti pribudol nový 
psík je potrebné zaradiť ho do evidencie 
podaním priznania do 31. januára.
Za nepodanie priznania alebo nesplnenie 
povinností nepeňažnej povahy Mesto 
Turzovka ako správca dane môže uložiť 
pokutu od 5,– do 3000,– eur. 

Poplatky treba zaplatiť do konca mesiaca

Cez prázdniny do kina
Počas polročných prázdnin pozýva Kino Jašík všetky deti na animovanú rozprávku 
ŽRALOKY NA SÚŠ(H)I. Premietať sa bude  v pondelok 1. februára o 14.00 hod. 
Vynorte sa a poďte s nami na záchrannú misiu... Vstupné: 1,00 € 

DHZ hodnotil svoju činnosť

Vzácny relikviár sv. Terezky 
doputoval do Turzovky
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Január
Po komunálnych voľbách v novembri 2014 

nastúpilo nové vedenie mesta a poslanci 
Mestského zastupiteľstva do prvého roku 
nového funkčného obdobia

V Základnej škole došlo poruchou 
vodovodnej batérie na najvyššom poschodí 
k vytopeniu viacerých učební v pavilóne B

Primátor mesta Ľubomír Golis sa stal novým 
predsedom Mikroregiónu Horné Kysuce

Mesto Turzovka podpísalo zmluvu 
o spolupráci s Občianskym združením 
Rozviažme im krídla

Mestské zastupiteľstvo schválilo vstup Turzovky 
do občianskeho združenia MAS Bytčiansko

Február
N a š e  m e s t o  n a v š t í v i l  p r e d s e d a 

samosprávneho kraja Juraj Blanár
Nové vedenie mesta prijalo delegáciu 

z partnerského mesta Kęty a dohodlo sa na 
ďalšej spolupráci

Minister vnútra Róber Kaliňák ocenil našich 
hasičov za záchranu osôb a majetku v ničivej 
pohrome vo Vrátnej doline

Marec
Mesto navštívila delegácia z maďarskej 

obce Győrújbarát. Samosprávy sa dohodli na 
nových formách spolupráce

P r i m át o r  Ľu b o m í r  G o l i s  s a  s t a l 
podpredsedom Euroregiónu Beskydy

Vedenie mesta prijalo starostku českého 
partnerského mesta Frýdlant nad Ostravicí 
Helenu Pešatovú

Apríl
Mestskému podniku služieb pribudlo nové 

viacúčelové vozidlo MAN 4x4. Využívať sa 
bude hlavne na zimnú údržbu

Rok 2015 v samospráve
Výber najdôležitejších udalostí a zaujímavostí  zo života v našom meste

Mesto v spolupráci s Úradom práce sociálnych 
vecí a rodiny zamestnalo takmer dvadsať ľudí

Zapojili sme sa do všetkých vyhlásených výziev 
a podali sme 9 projektov, zameraných na podporu 
kultúrnych a športových podujatí, vytvorenie 
propagačných materiálov, rekonštrukciu 
verejného osvetlenia, riešenie havarijného stavu 
ZŠ a rozšírenie kapacity MŠ nadstavbou 

Začalo sa s realizáciou Mestského múzea 
v priestoroch bývalej pošty

Pani Veronika Horská si prevzala pamätnú 
medailu pri príležitosti 70. výročia SNP a 
oslobodenia

Mesto získalo 135 000,- € z Ministerstva 
školstva výstavby a športu na rekonštrukciu 
Materskej školy Šarky. Rekonštrukciou 
vzniknú dve nové triedy so zariadením

Máj
V meste začala pôsobiť nová organizácia 

Jednoty dôchodcov, jej predsedkyňou sa stala 
Veronika Malicherová

V areáli športu a oddychu v Závodí 
bolo z projektu „ Bezpečnosť na cestách 
prostredníctvom obnovy dopravného ihriska 
v meste Turzovka,“ zrekonštruované dopravné 
ihrisko. Projekt bol podporený vo výške 15 000,- 
€. Súčasťou projektu boli aj besedy ohľadom 
výučby dopravnej výchovy.

Samospráva začala s prípravou strategického 
dokumentu: Program rozvoja mesta pre roky 
2014-2020

Súťažná prehliadka folk – country hudby 
Turzovský vrabčiak oslávila 10 – ročné 
jubileum 

Po prvý krát sa v našej farnosti konalo podujatie 
Noc kostolov, s bohatým programom

Školská knižnica získala 3. miesto na 
medzinárodnej konferencii školských knižníc 
v Bratislave

Jún
Mažoretky Nicol na Majstrovstvách 

Slovenska v Sabinove získali 8 titulov
Me st s k á  k n i ž n i c a  s a  z ap oj i l a  d o 

celoslovenského čitateľského maratónu 
s počtom 227 detí

Ženská folklórna skupina Turzovanka nás 
reprezentovala na Medzinárodnom 

folklórnom festivale v partnerskom meste 
Győrújbarát

Podujatie Balónom do sveta prilákalo 
množstvo turzovských rodín

Katka a dedko Kubačákovci krstili svoje 
4 CD
Mesto odkúpilo lukratívne pozemky ŽSR za 
výhodnú cenu

Júl
Naše mesto navštívil predseda NR SR Peter 

Pelegrini
V Areáli Motela Smažák  sa uskutočnilo 

siedme stretnutie heligonkárov
Po prvý krát sa na pešej zóne pred Mestským 

úradom konal Kysucký trabantzraz
Putovný pohár  Č esko-  Slovenskej 

vzájomnosti získal FK Tatran Turzovka
V prírodnom amfiteátri sa konal už 11. 

ročník festivalu Drotária
Diela desiateho rezbárskeho plenéra 

Drevené tajomstvá obohatili centrum mesta 
a mestské časti Turkov a Hlinené

Zberatelia Ladislav Dlhopolček a Jozef 
Malík sprístupnili Hobby múzeum

V Areáli Športu a oddychu sa konal 10 
ročník súťaže O najlepší guláš

Na pešej  zóne pred MsÚ sa počas 
medzinárodnej súťaže historických vozidiel 
Beskyd rallye predstavilo viac ako 150 
autoveteránov.

August
Rockový festival Rock Beskyd Fest s Luciou 

Bílou prilákal rekordný počet návštevníkov
V Nízkoprahovom centre Dúha začali 

poskytovať sociálne poradenstvo
Do pamätnej knihy pribudlo 10 nových 

laureátov, ktorí získali ocenenia mesta
V rámci 44. ročníka Beskydských slávností 

bola sprístupnená výstava akademického 
maliara Miroslava Cipára pod názvom Ze 
Semeteša do Turzvovky

Bol vytvorený nový zápis do knihy 
Slovenských rekordov v jedení oblátok, do 
ktorého sa zapojilo 837 účastníkov 

Vyvrcholením BS bol folklórny program, 
v ktorom vystúpili účinkujúci zo Slovenka, 
Čiech a Poľska

Na Majstrovstvách Európy získali Nicolky 
dve strieborné medaile

Po prvý krát sa na miestnom amfiteátri 
konalo medzinárodné podujatie pre seniorov 
Stretnutie na hranici

Dobrovoľný hasičský zbor pripravil ďalší kvalitný 
ročník súťaže Beskydský pohár vzájomnosti

September
Mesto Turzovka a Obec Dlhá nad Kysucou 

podpísali Zmluvu o vytvorení spoločného 
hasičského zboru

V novom školskom roku 2015/2016 zasadlo 
do lavíc Základnej školy 620 žiakov

Samospráva začala s realizáciou projektu 
elektronizácie  mestského úradu pre 
kvalitnejšie, modernejšie a transparentnejšie 
vybavovanie úradných záležitostí

Začala sa I. etapa rekonštrukcie verejného 
osvetlenia, v sume 191 645,38 €, ktoré bolo 
financované z prostriedkov Európskej únie

Dobrovoľní hasiči získali nové moderné vozidlo 
IVECO DAILY s protipovodňovým prívesom, 
ktoré im odovzdal minister vnútra SR Róbert 
Kaliňák

V Turzovke sa na Medzinárodnom stretnutí 
hasičov stretli zberatelia hasičskej techniky 

a suvenírov zo Slovenska, Čiech, Poľska, 
Nemecka a Rakúska

Mestský úrad a spoločnosť I. Tran navštívil 
ruský veľvyslanec Alexey Leonidovič Fedotov

Október
Mesto Turzovka a Kultúrne a spoločenské 

stredisko pripravili pre seniorov bohatý 
kultúrny program

Za účasti tisícok veriacich bol na Hore 
Živčáková posvätený Chrám Panny Márie 
Matky Cirkvi

Mesto zvýšilo počet občanov, ktorým 
zabezpečuje rozvoz stravy na 92 seniorov

November
Česká veľvyslankyňa Lívia Klausová navštívila 

naše mesto a textilnú firmu I. Tran
Pri pamätníku obetiam vojny v areáli farského 

kostola sme si uctili pamiatku vojnových 
veteránov

Bohatým programom si občania a návštevníci 
mesta pripomenuli atmosféru tradičnej udalosti 
– Turzovského kermašu, ktorá patrila ku koloritu 
mesta, ešte do polovice minulého storočia

Vo výstavných priestoroch Domu kultúry 
sa konala unikátna výstava k 400. výročiu 
turzovskej farnosti

December
Školský časopis Čítanie pod lavicou získal 

2. miesto v kategórii – školské časopisy, ktorej 
vyhlasovateľom je Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu 

V Areáli športu a oddychu pribudol fitpark 
– cvičebná zostava a šliapadlo pre dve 
osoby. Projekt bol podporený Radou vlády 
Slovenskej republiky v sume 3600,- €  a mesto 
prispelo sumou 1454,60 €

V Dome smútku pribudlo nové ozvučenie 
v hodnote 3300,- €

Atmosféru blížiacich sa Vianoc umocnili 
Vianočné trhy na pešej zóne

V závere roka sa realizovala II. etapa 
rekonštrukcie verejného osvetlenia, v sume 
224 558.- €

Jubilejná výstava Miroslava Cipára.

Minister daroval hasičom nové vozidlo.

MPS pribudlo auto na zimnú údržbu.Nový fitpark v areáli športu.

Ocenení laureáti pre rok 2015.

Predseda NR SR Peter Pellegrini 
navštívil Turzovku.

Rekonštrukcie verejného osvetlenia 
prinesú mestu úspory.

Veľvyslankyňa Lívia Klausová si pozrela  I.Tran.

Ruský veľvyslanec sa stretol 
s vedením mesta a podnikateľmi.

Rock Beskyd Fest s Luciou Bílou.

Posviacka chrámu na Živčákovej.


